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SİRKÜLER NO: YORDAM–2020/S–03     İST. 02.01.2020 

 

 

GELİR VERGİSİNE TABİ OLAN GELİRLERİN 

 VERGİLENDİRİLMESİNE ESAS OLAN TARİFE  

DİLİMLERİ YENİDEN BELİRLENDİ 

 

Gelir vergisi kanunun 103 üncü maddesinde yer alan gelir vergisine tabi olan gelirlerin 

vergilendirilmesinde esas olan tarife, 2020 takvim yılı gelirlerine uygulanmak üzere yeniden 

belirlenmiştir. (27.12.2019 tarih ve 2. Mükerrer 30991 Sayılı R. Gazetede yayınlanan 310 

No’lu Gelir Vergisi Genel Tebliği) 

            

        SAYGILARIMIZLA,… 

 

 

 

Ücret Gelirlerine Uygulanacak Gelir Vergisi Tarifesi 

 

22.000.- T. liraya kadar  .............................................................................. %15 

49.000.- T. liranın 22.000.- T. lirası için 3.300.- fazlası için %20 

180.000.- T. liranın 49.000.- T. lirası için 8,700.- fazlası için %27 

600.000.- T. liranın 180.000,- T. lirası için 44.070,- fazlası için %35 

600.000.- T. lirasından fazlasının 600.000.- TL’ sı için 191,070,- fazlası için %40 

 

 

Ücret Dışı Gelirlere Uygulanacak Gelir Vergisi Tarifesi 

 

22.000.- T. liraya kadar  .............................................................................. %15 

49.000.- T. liranın 22.000.- T. lirası için 3.300.- fazlası için %20 

120.000.- T. liranın 49.000.- T. lirası için 8,700.- fazlası için %27 

600.000.- T. liranın 120.000,- T. lirası için 27.870,- fazlası için %35 

600.000.- T. lirasından fazlasının 600.000.- TL’ sı için 195,870,- fazlası için %40 

 


